



## **В Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации сельского поселения, подозреваемого в получении взятки.**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации одного из сельских поселений Тарусского района Калужской области, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя, совершенное главой органа местного самоуправления).

По версии следствия, в период с марта 2008 года по июль 2009 года подозреваемый, занимая должность главы администрации сельского поселения, из корыстных побуждений, получил от жителя города Москвы через посредника, взятку в виде денег в крупном размере в сумме 450 000 рублей, за содействие приобретению в собственность гражданина четырех земельных участков, расположенных на территории муниципального образования Сельское поселение «Село Некрасово» Калужской области.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/951149>